

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ
p.sourelis@realnews.gr

Στον ψηφιακό κόσμο των κρυπτονομισμάτων, αλλά και σε πρόσωπα που κατονομάζει ο Γιώργος Παπαναούμ στο τελευταίο του ηλεκτρονικό σημείωμα αναζητά το Τμήμα Εγκλημάτων κατά Ζωής στη Θεσσαλονίκη απαντήσεις για την αυτοκτονία του 50χρονου γυμναστή.

Στο στόχαστρο της έρευνας, που διενεργείται με εντολή του προϊσταμένου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης για να διαπιστωθεί αν υπάρχει συμμετοχή άλλων ατόμων στην αυτοκτονία του 50χρονου, είναι πιθανόν να βρεθεί μια παλιά του συμμαθήτρια. «Λίγο πριν δώσω τέλος στο δράμα που περνάω, θεωρώ υποχρέωσή μου να μάθουν όλοι ότι αυτό το άτομο με οδήγησε να βάλω τέλος στη ζωή μου», έγραψε σε email, επισυνάπτοντας και τη φωτογραφία ταυτότητας της ξανθιάς γυναίκας, την οποία γνώριζε από το παρελθόν και ξανασυνάντησε στο γυμναστήριό του.

Στο μεταξύ, ο Γιώργος Παπαναούμ είχε γίνει πατέρας τριών παιδιών, ενώ και η συνομήλική του είχε προχωρήσει στη ζωή της, αν και τον τελευταίο καιρό είχε χωρίσει από τον σύζυγό της. Όπως έγραψε ο Γιώργος Παπαναούμ και επιβεβαιώνει φίλος του, οι δυο τους ανέπτυξαν στενή σχέση, τόσο που ο γυμναστής της εμπιστεύθηκε τους κωδικούς του στην πλατφόρμα κρυπτονομισμάτων binance, όπου είχε επενδύσει όλα του τα χρήματα. «Ο Γιώργος πούλησε το αυτοκίνητό του και όλα τα χρήματα που είχε, συνολικά 90.000 ευρώ, τα έβαλε σε μια τραπεζική εφαρμογή με κρυπτονομισματα. Κατάφερε να τα κάνει 400.000 ευρώ! Προκειμένου να της δείξει ο Γιώργος ότι μπορεί να τον εμπιστευθεί και να συνεχίσει μαζί του, της έδωσε τους κωδικούς πρόσβασης. Στην αρχή, η γυναίκα αυτή πήρε ένα χρηματικό ποσό. Στο τέλος εξαργύρωσε όλα του τα λεφτά», λέει ο φίλος του.

Ψάχνουν συνεργό

Σύμφωνα με τις πληροφορίες της Realnews, οι Αρχές θα ερευνήσουν αν η γυναίκα είχε τη βοήθεια κάποιου που γνωρίζει από κρυπτονομισματα, προκειμένου να τα μετατρέψει σε ευρώ και να τα εκταμιεύσει. «Προφανώς, θα χρησιμοποιήσει κάποιον που είχε τις σχετικές γνώσεις. Δεν νομίζω να το έκανε αυτό μόνη της, γιατί δεν είχε ιδέα από αυτή τη διαδικασία, που δεν είναι και απλή», δηλώνει με βεβαιότητα ο φίλος του γυμναστή. Ενδεχομένως, η γυναίκα να αντιμετώπιζε οικονομικά προβλήματα. Τον Απρίλιο του 2019 είχεβάλει αγγελία, ακόμη και στα social media, για να πουλήσει το τροχόσπιτό της για 12.000 ευρώ. «Δεν έχω να σχολιάσω τίποτα», απάντησε η ίδια σε δημοσιογράφους που επικοινωνήσαν μαζί της, μετά την αυτοκτονία του φίλου της. Την Παρασκευή, η 50χρονη γυναίκα κατέθεσε υπόμνημα στις Αρχές, υποστηρίζοντας ότι ουδέποτε είχε αποκτήσει πρόσβαση στους κωδικούς των κρυπτονομισμάτων του γυμναστή.

Τις τελευταίες δύο εβδομάδες, ο Γιώργος Παπαναούμ είχε εξομολογηθεί σε άτομα του περιβάλλοντός του τις σκοτεινές σκέψεις που έκανε για να βάλει τέλος στη ζωή του. Ένας φίλος αλλά και ένας συγγενής του ανέφεραν στην Αστυνομία την ανησυχία τους ότι θα αυτοκτονήσει. Οι αστυνομικοί επικοινωνήσαν μαζί του και εκείνος τους καθησύχασε. Όμως, την περασμένη Τρίτη έκανε πράξη αυτό που σκεφτόταν.

Λίγες ώρες πριν βάλει τέλος στη ζωή του, ο γυμναστής περιέγραψε σε email όσα βίωσε τους τελευταίους μήνες και το απέστειλε σε 24 παραλήπτες. Στο ίδιο email είχε επισυνάψει και αποδείξεις για κατάθεση χρημάτων σε διάφορες πλατφόρμες κρυπτονομισμάτων, καθώς

Αποκαλύψεις για το κύκλωμα που τον παγίδευσε

Ατομα που μπορεί να συνέβαλαν στην κλοπή κρυπτονομισμάτων, στα οποία είχε επενδύσει όλη του την περιουσία ο γυμναστής που αυτοκτόνησε, αναζητούν οι Αρχές



Τις τελευταίες δύο εβδομάδες, ο Γιώργος Παπαναούμ είχε εξομολογηθεί σε άτομα του περιβάλλοντός του τις σκοτεινές σκέψεις που έκανε για να βάλει τέλος στη ζωή του



Η γυναίκα την οποία ο αυτόχειρας κατονομάζει ως υπεύθυνη για το τραγικό τέλος του

και φωτογραφίες από τις περιπτώξεις του με τη γυναίκα. Μεταξύ αυτών ήταν ο πρώην σύζυγος της φίλης του, μια εταιρεία που προσφέρει λογιστικές υπηρεσίες με έδρα τη Θεσσαλονίκη, μια εταιρεία που πουλά πέταλα για άλογα (συγγενικό πρόσωπο της γυναίκας, που έχει στάβλους με άλογα), μια ειδησεογραφική ιστοσελίδα στη Χαλκιδική, ακόμη και οι ποδοσφαιρικές ομάδες του ΠΑΟΚ, του Ηρακλή, αλλά και του Αρη του οποίου ο Γιώργος Παπαναούμ ήταν οπαδός και μάλιστα είχε το προσωπικό «εξωγίνιο». Φαίνεται ότι η απόγνωση που ένιωθε ήταν τόσο μεγάλη, που επιθυμούσε να μάθουν οι πάντες όσα είχε περάσει.

Αναφορές στη Γεωργία

Ο Γιώργος Παπαναούμ αφού έστειλε το email με τις σοβαρές καταγγελίες, στη συνέχεια το ανέβασε και στη σελίδα του στο Facebook. Κάποιος ωστόσο το κατέβασε, χωρίς να έχει γίνει γνωστό ποιος ήταν. Εντύπωση προκαλούν και οι αναφορές του στην υπόθεση της Γεωργίας Μπίκα που κατήγγειλε ότι έπεσε θύμα βιασμού σε σουίτα ξενοδοχείου στη Θεσσαλονίκη τη ημερών της Πρωτοχρονιάς. Όπως έγραψε ο γυμναστής, η γυναίκα που τον οδήγησε στην απόφαση να αυτοκτονήσει είναι η μπτέρα της φίλης της Μπίκα, με την οποία πήγαν μαζί στο περιβόπο πάρτι. Υποστήριξε ότι δύο δικηγόροι που εκπροσώπησαν τους κατηγορούμενους στη συγκεκριμένη υπόθεση μπήκαν στο στόχαστρο κάποιων, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι μεταξύ των παραληπτών του email ήταν ο ένας από τους δύο νομικούς, αλλά και το ξενοδοχείο όπου έγινε το πάρτι. «Μου κάνει εντύπωση που αυτός ο άνθρωπος στην τελευταία του πράξη ανέφερε εμάς. Πάντως, αυτά που κατονομάζονται εμείς τα έχουμε υποστεί», δηλώνει ο δικηγόρος Θεόφιλος Αλεξόπουλος,



το γραφείο του οποίου δέχθηκε εμπρηστική επίθεση τον περασμένο Ιανουάριο. Ο γυμναστής κατήγγειλε και άτομα που εμπλέκονται, όπως έγραψε, σε εκβιασμούς, προστασία μαγαζιών ακόμη και σε φόνους, στοιχεία που θα ερευνηθούν από τη Δικαιοσύνη.

Στο θέμα αναφέρθηκε και ο δικηγόρος Νίκος Διαλυνάς, ο οποίος και κατά το παρελθόν έχει μιλήσει για την ύπαρξη κυκλώματος εκμετάλλευσης γυναικών στη Θεσσαλονίκη. «Δυστυχώς, επιβεβαιώνομαι από ένα τραγικό συμβάν», δήλωσε στο δελτίο ειδήσεων του ANT1, αποκαλύπτοντας ότι έχει στη διάθεσή του νέα στοιχεία.

«Ο αυτόχειρας μίλησε για εκβιασμό, για ανηλίκους. Ηρθε η ώρα να μιλήσουμε. Δεν παρέδωσα στις εισαγγελικές Αρχές τα στοιχεία που είχα, γιατί προέκυψαν δύο ακόμη επώνυμες μαρτυρίες που επίσης δίνουν δύο στοιχεία με ονοματεπώνυμο από δύο γυναίκες-“αράχνες”, οι οποίες οργανώνουν τα πάρτι σε ξενοδοχεία στη Θεσσαλονίκη», συμπλήρωσε ο δικηγόρος.